



В Оренбургской области местный житель предстанет перед судом за совершение преступлений против половой неприкосновенности в отношении своей малолетней племянницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего местного жителя в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней).

По версии следствия, в ноябре 2014 года обвиняемый, находясь в квартире своей родственницы в одном из районных центров Оренбургской области, поскольку пришел помочь делать уроки с её дочерью, совершил в отношении 9-летней девочки насильственные действия сексуального характера.

Девочка рассказала о случившемся своей маме. О чем местная жительница незамедлительно сообщила в правоохранительные органы.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, то есть может предстать перед следствием и судом, вместе с тем у него обнаружены признаки расстройства сексуального предпочтения (педофилия).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/928469/folder/1048783>